

## **В Приморском крае суд избрал в отношении подозреваемого в превышении должностных полномочий меру пресечения в виде домашнего ареста**



6 декабря 2019 года Фрунзенский районный суд г. Владивостока избрал в отношении подозреваемого в превышении должностных полномочий сотрудника МО МВД «Кавалеровский» меру пресечения в виде домашнего ареста сроком на 2 месяца. Следователь обращался в суд с ходатайством о его заключении под стражу.

По версии следствия, с 26 по 28 октября 2019 года в помещении отдела полиции в пгт. Кавалерово сотрудники полиции применили недозволенные методы расследования к местному жителю, ставшему очевидцем ранее совершенного преступления в селе Зеркальное Кавалеровского района. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий со стороны сотрудников МО МВД «Кавалеровский», по признакам преступления, предусмотренного п. «а», «б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По подозрению в совершении преступления задержаны трое подозреваемых, являющихся сотрудниками МО МВД «Кавалеровский». Ранее двое из них были заключены под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Декабря 2019

---

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1417913>